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Poštovani roditelji, dragi učenici, drage kolege, 

od vrtića do mature, ove školske godine u 
Njemačkoj međunarodnoj školi uči oko 210 
djece i mladih. Mi smo mala škola. Ali u 
području internacionalnosti smo veliki. U 
našoj školi zastupljeni su učenici iz 36 
različitih nacionalnosti! Neki učenici, 
naravno, imaju više od jedne putovnice. 
Imamo djecu s kineskim identitetima, s 
južnoafričkim putovnicama ili s norveškim 
roditeljima. Mi smo međunarodni. Mi smo 
globalni. Mi smo budućnost 21. stoljeća. Ako 
ste učili u Njemačkoj međunarodnoj školi, 
nacionalne predrasude nemaju šanse. 
Nijedna nacionalnost, nijedan jezik, nijedan 
narod nije bolji od drugog. "Budi ljudsko 
biće!" je nasljeđe koje nam je ostavila Margot 
Friedländer. Pokušavamo živjeti po tome 
svaki dan. U predstavi "Nathan Mudri", G. E. 
Lessing postavlja izjavu "Znam da sve zemlje 
imaju dobre ljude" u središnju točku. Kao 
Njemačka međunarodna škola, predani smo 
ovom idealu tolerancije i mira. Nažalost, 

mnogi sadašnji donositelji odluka u politici 
nisu pohađali ovu školu. 

Mnogi od Vas su možda primijetili. Naša 
škola je postala čišća. Nažalost, to nije zato 
što stvaramo manje nereda. Školski odbor 
zaposlio je novu spremačicu, gđu. Gordana 
Pušelja, koja neumorno briše, mete i 
posprema od 15. travnja. Gđa. Gordana 
Pušelja je dodatna snaga koja podržava 
našu tvrtku za čišćenje kako bismo mogli učiti 
i raditi u čistom okruženju. Hvala Vam na 
ovom ulaganju u našu dobrobit. 

Sljedeći tjedan je tjedan praznika. Nadam se 
da će se svi opustiti, uživati na suncu i 4. 
svibnja osvježeni i spremni nastaviti. Želim 
našim 10 maturantima puno sreće u 
njihovom posljednjem mjesecu u DISZ-u. 
Usmeni ispiti zakazani su za treći tjedan 
svibnja, a nastavnici i maturanti se već 
intenzivno pripremaju za ovo uzbudljivo 
vrijeme. Želimo im sve najbolje! 

 

Vaš 

Harald Pröm 

 

Nastava biologije na otvorenom 

Za učenike 9. razreda se današnji 
nastavni sat biologije održao na 
otvorenom. Na temu "Šumski 
ekosustav" znanje stečeno na nastavi 
nadopunjeno je praktičnim 
istraživanjima u šumi, poput analize tla 
i identifikacije životinjskih i biljnih vrsta. 
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Uzbudljiv izlet u svijet GO-a! 

Kao dio našeg popodnevnog programa, organizirali smo poseban izlet - posjetili smo gradsku 
knjižnicu. Tamo su djeca sudjelovala u radionici o tradicionalnoj kineskoj društvenoj igri GO. 

Pod vodstvom predavača s Filozofskog fakulteta, učenici osnovne škole razigrano su se uronili u 
fascinantan svijet ove strateške igre. S velikom znatiželjom, koncentracijom i uživanjem 
isprobavali su svoje prve poteze i otkrivali nove načine razmišljanja. Bilo je to edukativno i zabavno 
poslijepodne u kojem su svi uživali! 
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Naš novi školski vrt 

Jučer su učenici svih razreda i nijhovi učitelji s velikom radošću i predanošću započeli projekt 
školskog vrta. Od srca hvala svim vrijednim rukama pod vodstvom gospodina Pavla Tamburića. 
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Čitanje autora - Happy Kids  

Naša osnovna škola je danas bila domaćin posebnog autorskog čitanja 
udruge Happy Kids. Učenici 1. i 2. razreda pažljivo su slušali priču 
"Stablo mrkve", dok su se učenici 3. i 4. razreda uronili u svijet "Theo 
Thede". 

Obje priče prenijele su važne vrijednosti poput hrabrosti, 
samopouzdanja i radosti otkrivanja vlastitih talenata na način prilagođen 
djeci. Bilo je to prekrasno i inspirativno iskustvo za svu djecu.. 
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Save the Date  

27.4.- 30.04. Proljetni praznici u Eurocampus školama i vrtićima 
4.5. bis 8.5.  Testovi kompetencije 3. razred  
4.5.  Posjet kazalištu učenika 1. i 2. razreda  
4.5.  Tečaj plivanja u vrtiću 
8.5.  Sportski dan (Alternativni datum u slučaju lošeg vremena 15.5.) 
12.5.  Dolazak fotografkinje u dječji vrtić/predškolu (od 10 sati) 
 


